
Жителю города Бийска предъявлено обвинение в убийстве мужчины и молодой девушки

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 20-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, ночью 22 октября 2018 года на одной из улиц города Бийска между обвиняемым, находившимся в состоянии опьянения, и 44-летним местным жителем произошел конфликт, в ходе которого молодой человек имевшимся при себе ножом нанес мужчине множественные ранения. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Кроме того, через некоторое время обвиняемый на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, находясь на территории своего домовладения, причинил множественные ранения своей 18-летней знакомой. После чего он попытался скрыть следы преступления, переместив тело девушки на открытый участок местности, а также избавился от орудия преступления.

Мужчина был задержан по «горячим следам», в ходе допроса он дал признательные показания.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший и сбор и закрепление доказательственной базы. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1266150/folder/873343>